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Ο Μάριος Μόρτης είναι Καθηγητής Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών. Είναι κάτοχος 

προπτυχιακού τίτλου Διοίκησης Επιχειρήσεων στην Λογιστική, μεταπτυχιακού τίτλου στην 

Τραπεζική και Χρηματοοικονομική επιστήμη, και κάτοχος του επαγγελματικού τίτλου ACCA και 

πλήρες μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών. Ο Μάριος δημιούργησε και δίδαξε 

μαθήματα σε ακαδημαϊκό και επαγγελματικό επίπεδο σε πεδία όπως η εταιρική διακυβέρνηση, 

εταιρικές αναφορές, λογιστικής και χρηματοοικονομικών, και διαχείρισης κινδύνων. Επίσης, 

συμμετείχε σε ερευνητικά προγράμματα στο πεδίο της λογιστικής και χρηματοοικονομικής τόσο 

σε ακαδημαϊκό όσο και επαγγελματικό επίπεδο. 

Έχει αποκτήσει πολυετή επαγγελματική εμπειρία σε διάφορες θέσεις σε λογιστικούς, ελεγκτικούς, 

συμβουλευτικούς και χρηματοοικονομικούς οργανισμούς στην Κύπρο. Κατά την διάρκεια των 4 

τελευταίων ετών, ο Μάριος, συνέχισε την πορεία του στον τομέα της εκπαίδευσης, κάτι που για 

τον ίδιο αποτελούσε πάντοτε μια πρόκληση και είχε ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Σήμερα είναι 

επισκέπτης καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου, όπου διδάσκει μαθήματα λογιστικής 

και χρηματοοικονομικών. Επίσης, είναι επικεφαλής του τμήματος επαγγελματικής κατάρτισης σε 

θέματα λογιστικής και χρηματοοικονομικών σε ένα τοπικό ινστιτούτο παροχής επαγγελματικής 

κατάρτισης, όπου μεταξύ άλλων διδάσκει μαθήματα όπως διαχείριση μετρητών, διαχείριση 

πιστώσεων, επιχειρηματική ηθική, διαχείριση κινδύνων, διοικητική λογιστική, κ.α.  

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 

Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα συμπεριλαμβάνονται η μελέτη των διεθνών οικονομικών και 
τραπεζικών κανονισμών, οι επιπτώσεις των κανονισμών αυτών στις αποφάσεις των 
χρηματοοικονομικών ενδιάμεσων, οι προβλέψεις των αναλυτών, η λογιστική της κεφαλαιαγοράς 
και οι γνωστοποιήσεις των συμμετεχόντων σε αυτές, τα κίνητρα στην διοίκηση για εμπλουτισμό 
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των γνωστοποιήσεων στα εξωτερικά ενδιαφερόμενα μέρη, οι φορολογικές πολιτικές επενδύσεων, 
η αλληλεπίδραση μεταξύ χρηματοοικονομικής αναφοράς και το ενημερωμένο εμπόριο.  
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